

Социальный проект «Будущее железной дороги в руках молодёжи»



г. Сухиничи

2018

Волонтеры школьного волонтерского движения «Мы вместе» знакомят учащихся с историей железнодорожного узла ст. Сухиничи - Главные



Майор транспортной полиции С.В. Федосов рассказал ребятам о специфике работы транспортной полиции и ориентировал учеников на поступление в юридические институты, а именно в Белгородский юридический институт, с целью дальнейшей работы в ЛОП на ст. Сухиничи.





Начальник Пункта технического осмотра вагонов А.О. Иванников подробно рассказал о работе осмотрщиков вагонов, об устранении неисправностей, если такие имеются. Показал техническое оснащение своего предприятия.





Командир патрульно-постовой службы, старший сержант полиции А.Н. Котенков рассказал ребятам о круглосуточном несении службы по охране общественного порядка сотрудниками ППС, о современных требованиях работы полицейского.



Специалист по охране труда О.Р. Каплина ознакомила с работой путейских рабочих и напомнила о необходимости соблюдения правил личной безопасности всех граждан на объектах железнодорожного транспорта.



На посту ЭЦ о работе дежурных главного центра управления станции рассказала С.О. Заберускина, и.о. заместителя начальника станции



В конце экскурсии ребята получили памятки о безопасном нахождении на железной дороге.

